

Gemeindeamt St. Radegund bei Graz

Heilklimatischer Kurort

8061 St. Radegund bei Graz, Hauptstr. 10

E-mail: gemeinde@radegund.info

E-mail: gemeinde@radegund.info www.radegund.info

St. Radegund, 10.04.2025

FREIBAD - EINTRITTSPREISE

20 Stunden-Block			
	Erwachsene	.€	40,-
Tageskarte	_		
	Erwachsene	€	8,-
	Kinder*	€	3,-
	Familie**	€	12,-
Halbtageskarte (at	13:00 Uhr)		
	Erwachsene	.€	6,-
	Kinder*	€	2,-
Abendkarte (ab 18			
	Erwachsene	€	3,-
	Kinder*	€	1,-
Saisonkarte	<u>-</u>		
	Erwachsene	€	75,-
	Schüler, Lehrlinge und Studenten	€	50,-
	Kinder*	€	30,-
	Familie**	€	120,-
Schülergruppen mit Lehrer Ermäßigung für Familienpass-Inhaber: 10%		€	1,- je Persor
Schlüsseleinsatz für ein Kästchen		€	5,-
Tischtennis 1 Stunde			
Beach-Volleyhall 1 Stunde Ballmiete		_	_

Die Bade-Saisonkarten 2025 für das Schwimmbad St. Radegund sind bis 30.04.2025 mit einem 10%igen Vorverkaufsrabatt im Gemeindeamt St. Radegund erhältlich.

Kleinkinder bis zum schulpflichtigen Alter haben freien Eintritt.

Die Saisonkarten sind nicht übertragbar und gelten nur in Verbindung mit einem Lichtbildausweis.

Für den Gemeinderat: Der Bürgermeister

Gemeindeamt St. Radegund bei Graz -Heilklimatischer Kurort - 8061 St. Radegund bei Graz Hauptstraße 10 | www.radegund.info gemeinde@radegund.info | Telefon: +43 3132 2301 | Parteienverkehr: Mo; Miz Fr 8:00-12:00 Uhr und Do 16:00 - 19:00 Uhr UID: ATU28559002 | GKZ: 60642 | IBAN: AT983825200005000195, BIC: RZSTATZGZ52

^{*} Definition Kinder: ab schulpflichtigem Alter bis zum 15. Lebensjahr.

^{**} Definition Familie: Eltern oder Alleinerzieher mit Kindern bis zum 15. Lebensjahr.